



Добровольцы волонтерского центра «V-34» (МКУ «Центр Электроник») стали участниками танцевального флэшмоба в рамках акции «Я живу в России», которая состоялась 4го ноября 2014 года в ТРЦ «Акварель». Организаторами флэшмоба выступила танцевальная студия «Стиль жизни» (руководитель Кристина Кропачева). Более 60 ребят из Волгограда и Волгоградской области стали участниками большого танцевального флэшмоба. Очень отраднo, что среди них были 15 ребят из нашего Светлоярского района.

Напомним, что нашу команду заметили во время недавнего городского конкурса флэшмобов, где они заняли первое место, и пригласили принять участие в новом большом мероприятии.

На протяжении всего октября в МКУ «Центр Электроник» проходили репетиции. К ребятам каждую неделю приезжала и занималась руководитель студии «Стиль жизни» Кристина Кропачева.

В итоге всех непрoстых подготовок и репетиций участникам флэшмоба удалось создать яркое и запоминающееся зрелище, стать неповторимой частичкой большого всероссийского праздника – Дня Народного единства.